



ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ

Συμπυκνωμένο
εναιώρημα

Διασυστηματικό μυκητοκτόνο με προστατευτική, θεραπευτική και εξοντωτική δράση



Εγγυημένη Σύνθεση

- Azoxystrobin 12% β/ο
 - Tebuconazole 20 % β/ο
- Βοηθητικές ουσίες: 69,5% β/β



Πεδίο εφαρμογής

Αμπέλι (οινοποιήσιμο & Επιτραπέζιο), Σκόρδο (Θ), Κρεμμύδι (Θ), Τομάτα (Θ), Μελιτζάνα (Θ), Πιπεριά (Θ), Αγγούρι (Θ), Κολοκύθι (Θ), Πεπόνι (Θ), Κριθάρι, Σιτάρι (Μαλακό & Σκληρό)



Σημαντικές Πληροφορίες

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες χρήστες

A.A.Δ.A.: 60472/14.09.15

Κάτοχος της άδειας-Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά: ADAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ, Εθνικής Αντιστάσεως 73, 15231 Χαλάνδρι, Τηλ.: 211205555, Φαξ: 211205559, Αρ. Παρτίδας και ημερομηνία παραγωγής: ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ



Σάρωση για χρήση



1
ΛΙΤΡΟ

Επιβλαβές σε περίπτωση κατάποσης. Υποπτο για πρόκληση βλάβης στο έμβρυο.

Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

Περιέχει 1,2 benzisothiazolin-3-one. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ

Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση.

Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.

Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/ πρόσωπο.

Φοράτε κατάλληλα γάντια κατά την ανάμειξη/φόρτωση και γάντια, προστατευτικά ενδύματα και μπότες κατά την εφαρμογή σε υπαίθριες καλλιέργειες.

Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.

Για να προστατεύσετε τους υδρόβιους οργανισμούς, να αφήσετε μian



ΠΡΟΣΟΧΗ

ΟΜΑΔΑ 3 | 11 ΜΥΚΗΤΟΚΤΟΝΟ

αψέκαστη ζώνη προστασίας από τα επιφανειακά ύδατα, με φυτική κάλυψη:

10 μέτρων σε καλλιέργειες ανοιξιάτικων σιτηρών.

20 μέτρων σε καλλιέργειες χειμερινών σιτηρών.

10 μέτρων στο αμπέλι.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:

Σε περίπτωση κατάποσης, ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα.

Σε περίπτωση εισπνοής, απομακρύνετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα. Ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε τα μάτια με καθαρό νερό για αρκετά λεπτά. Συμβουλευτείτε οφθαλμίατρο.

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός ζητήστε ιατρική συμβουλή. **Αντίδοτο:** Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία. Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777

LB00J91PFR_01

CUSTODIA SC

ΚΟΥΣΤΟΝΤΙΑ: Διασυστηματικό μυκητοκτόνο με προστατευτική, θεραπευτική και εξοντωτική δράση. Έχει και διελασματική κίνηση. Μείγμα δύο δραστικών ουσιών με διαφορετικό τρόπο δράσης. Το Tebuscopazole της ομάδας DMIs (υποομάδα τριαζολών), με προληπτική, θεραπευτική και εξοντωτική δράση σε ευρύ φάσμα μυκήτων (Βασιδιομύκητες, Ασκομύκητες, Δευτερομύκητες) - σε βιοχημικό επίπεδο δρα παρεμποδίζοντας τη βιοσύνθεση εργοστερόλης στη θέση της απομεθυλίωσης του C-14 (Demethylation Inhibitors-DMIs. Το Azoxystrobin της ομάδας Qols-στρομπιλουρινών, με προστατευτική και διελασματική δράση, που παρεμποδίζει τη βλάστηση των σπορίων, την ανάπτυξη του μυκηλίου και την παραγωγή των σπορίων, ελέγχοντας ένα μεγάλο εύρος μυκήτων (Ασκομύκητες , Βασιδιομύκητες, Δευτερομύκητες και Ωμομύκητες) - σε βιοχημικό επίπεδο, η δράση του είναι στο σύμπλοκο III της αναπνευστικής αλυσίδας.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασμοί φυλλώματος.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:

Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Ανακινήστε την φιάλη πριν τη χρήση. Υπό συνεχή ανάδευση, προσθέστε την απαιτούμενη δόση του σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο. Συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ:

Αμέσως μετά την χρήση, αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Βεβαιώστε ότι έχουν απομακρυνθεί όλα τα ίχνη του σκευάσματος. Ξεπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με νερό και στη συνέχεια ξεπλύνετε τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΕΧΘΡΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:

ΑΜΠΕΛΙ (Οινοποίηση & Επιτραπέζια σταφύλια): Ωίδιο. Δόση: 75 κ.εκ./στρ. Ψεκασμοί από την αρχή της βλάστησης έως την έναρξη της ωρίμανσης. **ΣΚΟΡΔΟ (Θ)-ΚΡΕΜΜΥΔΙ (Θ):** Σκωριάσεις. Δόση: 50-100 κ.εκ./στρ. Ψεκασμοί από την εμφάνιση του τρίτου φύλλου της καλλιέργειας (φυτά >3 εκ. ύψος). **ΤΟΜΑΤΑ (Θ)-ΜΕΛΙΤΖΑΝΑ (Θ) ΠΙΠΕΡΙΑ (Θ)-ΑΓΓΟΥΡΙ (Θ)-ΚΟΛΟΚΥΘΙ (Θ)-ΠΕΠΟΝΙ (Θ):** Ωίδιο. Δόση: 50-100 κ.εκ./στρ. Ψεκασμοί από την εμφάνιση του τρίτου φύλλου της καλλιέργειας έως την ωρίμανση των καρπών. **ΚΡΙΘΑΡΙ:** Ωίδιο, Ρυγχόσπορωση, Σκωριάσεις, Ελμινθοσπορίωση. Δόση: 100-125 κ.εκ./στρ. Ψεκασμοί από την αρχή του καλαμώματος μέχρι το τέλος του ξεσταχυάσματος. **ΣΙΤΑΡΙ (σκληρό & μαλακό)-ΤΡΙΤΙΚΑΛΕ:** Ωίδιο, Σκωριάσεις, Σεπτορίωση, Φουζαρίωση. Δόση: 100-125 κ.εκ./στρ. Ψεκασμοί από την αρχή του καλαμώματος μέχρι το τέλος του ξεσταχυάσματος.

Όγκος ψεκαστικού υγρού (λίτρα/στρ.):

Αμπέλι (Οινοποίηση & Επιτραπέζια σταφύλια)-Σκόρδο (Θ)-Κρεμμύδι (Θ)-Τομάτα (Θ)-Μελιτζάνα (Θ)-Πιπεριά (Θ)-Αγγούρι (Θ)-Κολοκύθι (Θ)-Πεπόνι (Θ) (50-100), Κριθάρι-Σιτάρι (σκληρό & μαλακό) Τριτικάλε (10-50).

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιερητική περίοδο: Αμπέλι (Οινοποίηση & Επιτραπέζια σταφύλια)-Σκόρδο (Θ)-Κρεμμύδι (Θ) (2 / 10-14 ημέρες), Τομάτα (Θ)-Μελιτζάνα (Θ)-Πιπεριά

(Θ)-Αγγούρι (Θ)-Κολοκύθι (Θ)-Πεπόνι (Θ) (3 / 10-14 ημέρες), Κριθάρι-Σιτάρι (σκληρό & μαλακό)-Τριτικάλε (2/ 14- 21 ημέρες).

Παρατηρήσεις:

1) Προληπτικές εφαρμογές εφόσον οι συνθήκες είναι ευνοϊκές για την ανάπτυξη του παθογόνου. 2) Η δόση είναι ανάλογη της πίεσης προσβολής από τα παθογόνα. 3) Να ακολουθούνται οι οδηγίες των Γεωργικών Προειδοποιήσεων στις περιοχές που εφαρμόζονται. 4) Δεν επιτρέπεται η συκομιδή αμπελόφυλλων που προέρχονται από αμπελώνες στους οποίους έχει γίνει χρήση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος.

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ: Να εφαρμόζετε το Custodia SC προληπτικά στα πρώτα στάδια ανάπτυξης των ασθενειών και σε εναλλαγή με μυκητοκτόνα κατά προτίμηση επαφής ή μυκητοκτόνα που ανήκουν σε άλλες ομάδες με διαφορετικό τρόπο δράσης ή δεν εμφανίζουν διασταυρωτή ανθεκτικότητα με εκείνα των ομάδων των DMIs ή των Qols.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ: Μην εισέρχεστε στον αγρό πριν να έχει στεγνώσει πλήρως το ψεκαστικό υγρό.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:

Κριθάρι, Σιτάρι, Τριτικάλε: 35 ημέρες.

Αμπέλι, Σκόρδο (Θ), Κρεμμύδι (Θ): 21 ημέρες.

Πεπόνι (Θ): 7 ημέρες.

Τομάτα (Θ), Μελιτζάνα (Θ), Πιπεριά (Θ), Αγγούρι (Θ), Κολοκύθι (Θ): 3 ημέρες.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ: Δεν είναι φυτοτοξικό στις καλλιέργειες και δόσεις που συνίσταται και κάτω από τις Ελληνικές εδαφοκλιματικές συνθήκες. Επειδή σε ορισμένες ποικιλίες μηλιάς μπορεί να προκληθεί φυτοτοξικότητα, να προσεχθεί κατά τον ψεκασμό η διασπορά του ψεκαστικού νέφους σε αγρούς που γειτνιάζουν με μηλιές. Επίσης ψεκαστικά μέσα που είχαν χρησιμοποιηθεί για εφαρμογή του Custodia SC να ξεπλένονται με ιδιαίτερη προσοχή πριν χρησιμοποιηθούν σε καλλιέργεια μηλιάς.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ:

Διατηρείται στην αρχική απараβίαση συσκευασίας του, σε δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο χώρο, προστατευμένο από άμεση ηλιακή ακτινοβολία. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για τουλάχιστον δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:

Τα κενά δοχεία συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια, αφού καταστραφούν προηγούμενος με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.